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Kurzbeschreibung

Ich biete seit 30 Jahren Dienstleistungen für Unternehmen der graphischen Industrie an. Das 
Leistungsspektrum umfasst Beratung, Workflow Design und Integration, Schulungen, Hardware und 
Software Entwicklung. Um flexibel zu bleiben und neue Herausforderungen zu bekommen interessiere 
ich mich immer für neue Branchen. Ich arbeite dabei sowohl mit namhaften Herstellern zusammen 
und entwickle darüber hinaus auch eigene Lösungen. Die Integration bestehender Systeme ist dabei 
mein Anliegen – Investitionsschutz ist das Stichwort der Zeit. Sie haben ja bereits Zeit und Geld 
investiert. Mein Arbeitsprinzip ist dabei „Analyse – Vorschlag – Realisation“. Gesund wachsen ist die 
Devise. Für größere Projekte habe ich bereits viele Jahre ein Team an Experten in Ihrem Fach. 
Gemeinsam realisieren wir auch komplexe Aufgabenstellungen und größere Projekte.

Kenntnisse & Fähigkeiten:

Fremdsprachen Deutsch Muttersprache, Englisch fließend, Italienisch Grundwissen

PC Kenntnisse Entwicklung eigener Desktop Anwendungssoftware, Webbased Software

Software as Service und System Dienste (Deamons & Tools)

Diverse Colormanagement Software und Workflows

PDF Workflow Systeme: ESKO, Prinergy, OneVisison, Callas u.a.

RIP Systeme: Xitron Navigator, Eagle, EFI, GMG u.a.

DTP Anwendungen: Adobe, Affinity, Quark Xpress, InkScape, QCad

Systemadministration: Windows, Linux, Solaris, Mac OS X

Verwaltung Heterogener Netzwerke und Dienste

Drucker-Daten und Drucksysteme (Linux, Mac OS, Windows)

Elektronische Bildverarbeitung, Scanner Technologien, Bilderfassung
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Elektronik Microcontroller Entwicklung und Programmierung, Elektrotechnik

Programmiersprachen C/C++, Qt C++, Perl, Shell, Python, PHP, Javascript, Mysql, Oracle DB u.a.

Datenformate XLS, RTF, EPS, TIFF, XML, HTML, PDF, PS, PCL, ICC, DXF, SVG, G-Code,

CGATS, CxF4,  JPEG, PNG, ZIP u.a.

Tools Ghostscript, Image/GraphicsMagick, Sane(Scanner Backend), CUPS u.a.

Special Librarys  Little Colormanagement System, Argyll, OpenSSL, OpenCV, PDF::API

Softskills Projektmanagement, Organisation, Vorrausschauendes Arbeiten

 Eine Auswahl and Referenzen

FOGRA Beisitzer im technischen Beirat der Forschungsgesellschaft

Rank Xerox Cooperation DocuServe Projekt / BOD – Entwicklung Book On Demand Production

Automatisierte Druck Produktion Auflage 1 im Digitaldruck

Sächsische Zeitung Automatisierung Anzeigen Übernahme und Digitale Tageszeitung

SHZ Zeitungsgruppe Automatisierung Anzeigen Übernahme (Druckdaten)

Weltbildgruppe Entwicklung und Einführung PDF-Druckstandard

Siemens VDO Entwicklung eines Systems zur Konvertierung von Office Dokumenten

Plenk AG Entwicklung, Automatisierung, Wartung und Pflege eines PDF Workflows

Sony DADC Automatisierung und Steuerung der gesamten Druck-Produktion

Linux/Web basierende Lösung zur Druckdaten Steuerung

Constantia CFlex Druckdaten Softproofing Lösung & Workflow Integration

Smurfit Westrock Druckdaten Softproofing Lösung & Workflow Integration

Schaffrath Medien Visualisierung von Druckdaten am Bildschirm

BMW AG Grossformat Abmusterungsplatz mit LED Normlicht und Softproof

RR Donelly Umbau eines Druckmaschinen Leitstandes auf LED Normlicht

Omya International Grossformat Abmusterungsplatz mit LED Normlicht

Magna Group Entwicklung und Bau einer Leuchte zur Simulation von 

Strassenbeleuchtung
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